



Κομοτηνή, 01/02/2024  
Α.Π. 12983

#### ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΘΕΜΑ:** Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 12452/29.01.2024 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης που εγκρίθηκε στην 531/31.01.2024 συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ 65ΗΦ46ΨΖΥ1-1ΘΥ στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 6419/10.01.2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ ΨΧΙΩ46ΨΖΥ1-ΑΕ4 για υποβολή πρότασης, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «ΑΓΡΟ-ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΕΙΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΤΟΜΑΤΑΣ (ASTER - ΓΡ21-0476893)» ΚΕ 82915, με Επιστημονικά Υπεύθυνο το Καθηγητή κ. Γεώργιο Μπρούφα, το οποίο χρηματοδοτείται από το τη ΓΓΕΚ στο πλαίσιο της Ενότητας 2 του Προγράμματος PRIMA "Εταιρική Σχέση για την Έρευνα και την Καινοτομία στην περιοχή της Μεσογείου», κοινοποιείται το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών  
Του ΕΛΚΕ ΔΠΘ

Καθηγητής Γεώργιος Μπρούφας

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων



Το PRIMA είναι μια πρωτοβουλία του άρθρου 185 της Συνθήκης Λειτουργίας της Ε.Ε. και συγχρηματοδοτείται από τον «Ορίζοντα 2020», το Πρόγραμμα Πλαίσιο της Ε.Ε. για την Έρευνα και την Καινοτομία

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ  
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ



DEMOCRITUS  
UNIVERSITY OF THRACE  
SPECIAL ACCOUNT  
FOR RESEARCH FUNDS

Ημερομηνία, 29/01/2024

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

**Τίτλος και κωδικός Έργου:** Αγρο-οικολογικές στρατηγικές και εργαλεία για την ενίσχυση της αειφορίας και των υπηρεσιών οικοσυστήματος στην καλλιέργεια της τομάτας – Κ.Ε. **82915**

**Χρηματοδότηση:** Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων / ΓΚΕΚ στο πλαίσιο της πρόσκλησης PRIM

**Επιστημονικός Υπεύθυνος:** Γεώργιος Μπρούφας

**Τμήμα:** Αγροτικής Ανάπτυξης

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 29/01/2023, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. Αριθμ. 153 / 19-10-2022 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Γεώργιο Μπρούφα ως Πρόεδρος
- 2) Μαρία Παππά ως μέλος
- 3) Ευαγγελία Σιναπίδου ως μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και

β) την υπ' αριθμ. Α.Π.6419/10-01-2024 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ ΨΧΙΩ46ΨΖΥ1-ΑΕ4 για την ανάθεση του έργου «Αγρο-οικολογικές στρατηγικές και εργαλεία για την ενίσχυση της αειφορίας και των υπηρεσιών οικοσυστήματος στην καλλιέργεια της τομάτας» συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκε η παρακάτω πρόταση:

- 1) Α.Π. 009832/2024/ 17/01/2024

Η πρόταση πληροί τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο

Πίνακα:

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ			
<b>Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου</b>	Διδακτορικό Δίπλωμα συναφές με τα αντικείμενα της πρότασης (Γεωργική Εντομολογία (από ΑΕΙ της Ελλάδος ή κάτοχος ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ ή ΣΑΕΠ-ΑΤΕΕΝ ή Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) με συνάφεια με το αντικείμενο με τα αντικείμενα της πρότασης (Φυτοπροστασία). Συμπεριλαμβάνεται Δίπλωμα Ενιαίου και Αδιάσπαστου Τίτλου Σπουδών Μεταπτυχιακού Επιπέδου (integrated master)	Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπόνου ή Βιολόγου ή συναφούς ειδικότητας	<b>Αποδοχή πρότασης</b>
Α.Π. 009832/2024	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Ο Υποψήφιος κατέθεσε Αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος, Μεταπτυχιακού Διπλώματος και Πτυχίου .

Η βαθμολογία του υποψηφίου ο οποίος και πληροί τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ									
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Βαθμός πτυχίου	Βαθμός Διδακτορικού διπλώματος	Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης με συνάφεια με το αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης.	Γνώσεις χειρισμού Η/Υ	Γνώση Αγγλικής Γλώσσας	Δημοσιεύσεις / Ανακοινώσεις σε συνέδρια με συνάφεια με το αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης	Σχετική επαγγελματική /ερευνητική εμπειρία εργασίας με έντομα η οποία πιστοποιείται μέσω συμβάσεων, ή/και συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα	Σύνολο Βαθμολογίας
1	Α.Π. 009832/ 2024	20,1	50	23,65	10	15	20	36	174,75

Σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης Υποψηφιοτήτων η Επιτροπή κρίνει ότι: Η πρόταση του κ. Σαμαρά, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Καθώς ο κ. Σαμαρά ήταν ο

μοναδικός υποψήφιος και πληροί τα προσόντα της πρόσκλησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης δεν προχώρησε στη διαδικασία της συνέντευξης.

Επομένως ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων είναι:

ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (κατά σειρά κατάταξης)		
Σειρά Κατάταξης	Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Σύνολο Βαθμολογίας
1	Α.Π. 009832/2024 17/01/2024	<b>174,75</b>

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στον κ. **Κωνσταντίνο Σαμαρά.**

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας την υποψήφια.

Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με την επιλεγείσα.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Γεώργιος Μπρούφας

Μαρία Παππά

Ευαγγελία Σιναπίδου

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)